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Забезпечення населення лікарськими засобами високої якості, а також 

підвищення вимог щодо контролю якості ліків, в аспекті наявності великої 

кількості фальсифікату на фармацевтичному ринку України – одні з 

найважливіших завдань системи охорони здоров’я. Збільшення кількості і 

підвищення якості ліків потребують розробки нових й удосконалення існуючих 

методів аналізу біологічно-активних сполук. Важливе місце в цьому напрямку 

відводиться викладанню фармацевтичної та косметологічної хімії в 

Запорізькому державному медичному університеті. 

Під час вивчення даної дисципліни студенти оволодівають знаннями 

стосовно особливостей створення та контролю якості лікарських, парфумерно-

косметичних засобів та лікарських препаратів, зв’язку між хімічною 

структурою лікарського засобу та його фармакологічною дією. 

До теперішнього часу найбільш ефективним і традиційним способом 

навчання залишається поєднання лекційного матеріалу, практичних і 

семінарських занять. В зв’язку з вимогами щодо оптимізації навчального 

процесу нами розроблена єдина структура практичного заняття, яка включає 

контроль початкового і кінцевого рівня знань, самостійну роботу і практичну 

частину. 

Значна кількість студентів поставила перед кафедрою задачу створення 

бази тестових завдань. Тестовий контроль проводиться на кожному 

практичному занятті, а також у кінці семестру – підсумковий контроль 

теоретичних знань та практичних навичок у студентів.  
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Ми вважаємо, що застосування тестових завдань є перспективним не 

тільки в навчальному процесі, але й дозволяє підготувати студентів до 

ліцензійного іспиту «Крок-2», для чого розроблено адаптовані тестові завдання, 

як в електронному варіанті, так і на паперовому носії. 

Наявність тестового контролю на практичних заняттях дозволяє більш 

раціонально використовувати час для проведення лабораторних занять, 

здійснення індивідуальної роботи, пов’язаної з придбанням практичних 

навичок.  

Під час проведення практичних занять студенти отримують для аналізу 

лікарські засоби, як невідомі сполуки. Досліджуючи їх фізичні, фізико-хімічні, 

хімічні властивості роблять висновок про ідентифікацію лікарського засобу, 

згідно вимог Державної фармакопеї України або іншої аналітичної нормативної 

документації. Тобто на кожному практичному занятті студенти проводять 

навчально-дослідну роботу. 

Самостійна робота є успішною за умов її навчально-методичного 

забезпечення. Ефективність організації самостійної роботи студентів 

досягається на кафедрі завдяки забезпеченню всіма навчально-методичними 

засобами: підручниками, навчальними та методичними посібниками, 

конспектами лекцій, а також засобами самоконтролю (тести, контрольні 

завдання, ситуаційні задачі та ін.). 

Також, слід зазначити, що згідно організації навчального процесу на 

кафедрі фармацевтичної хімії, студенти проходять виробничу практику з 

фармацевтичного аналізу на своїх майбутніх робочих місцях: лабораторіях 

Державних інспекцій з контролю якості, у відділах технічного контролю 

фармацевтичних підприємств, аптеках, що безумовно надасть нові можливості 

для творчості, набуття і закріплення професійних навичок та, в подальшому, 

висококваліфікаційного контролю якості лікарських препаратів на 

фармацевтичному ринку України. 

 

 


